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(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

FOr das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustsllen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepridgten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition |hrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Belriebes
natiirlichern Veerschleifh und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Filr Folgeschdden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschieiBteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

(F) CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de [a pigce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particufier, pour eviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plague du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paguet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux cl-dessus cités).

Les pidces de rechange marquées "X" dans {a liste des pieces de rechange sont soumises &
Fusure par detérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couverles par notre
garantie. Avant toute "utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces pigces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les piéces d'usure n’ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and guote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong paris. Please
always mention your complete address as well as kind of transport {post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not coverad by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder wvragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk Is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tidens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens védr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonedig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tenigevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1) LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI Di RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi compaosto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre [a matricola della macchina e rranno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per agni
ording sene anche il Vs, indirizzo completo e la modalita di trasporto (tramite poste, corriere
espresso, notturno oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

I ricambi contraddistinti con Ia lettera "x" sono ricarmbi a largo consumo e soggelte a naturale usura.
Per questi ricambi non @ prevista alcuna garanzia, Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalita del ricambi a large consume prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
all'immediata sostituzione, La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
respensabilitd per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECANBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incomrectas. Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicién segln su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de fa maquina hay que revisar la funcion de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

é E x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
= x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 2 x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
ves| Nr. [E |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Diésignation de la pidee
Schwenkbock verssssennnenens SWiVeling device............ Dispositif de pivotement
11152823 o} 0 Anhingerahmen Tow frame Biti d'attelage
2/ 118203 | oj o 6kt-Schr.M 12X 45- 10.9 DIN 931 DAC............. Hexagonal bolt........ resssss s Boulon hexagonal
31 105186 | o | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A..... . Washer Rondelle
4] 127564 | o | o 6ki-Mutter M12-10-A3A DIN 985.............cocoeeee. Hexagonal nut.ececenncnenensenennnnn: Ecrou hexagonal
5| 152623 | o | o SchUtztrBger. ... iiiisemissssmsesniinesesirirones GUATD SUPPOIt.csssessisaieseninnn SUpPOIt protecteur
6] 162260 o | o Bitgelschraube M 12-648.8 A3A.....covomececnnc, SHrrup bolk....cccernininiiin. Boulon étrier
7 161098 [ o | o Bundbuchse 50W55 / 65x30.....cccciiiniiiniininns . Flange sleeve. .. renersrsssrerns Douille & collet
8| 1527741 o | o Unterlenkeranhiingung Mounting to lower links ,..ovreeres Accrochage aux bras de guidage inférieurs
9] 152620 0 | o BolZel e Philicerorsnsnsrsnnsrinonisisesssssssscesnncens B0UION
10| 1165361 0| 0 6ki-Schr.M12X 90- 8.8 DIN 931 A3A................ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
111 10858% | o | o okt-Mutter M12-8-A3A DIN 985.....ccirmrevrerernns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
12| 126821 o | © Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412... Graisseur conique
13| 152634 | o | o Untetlenkerbolzen Lower link Bolt w.eereereessnnss .. Boulon du bras de guidage inférieur
14| 109179 (o | o Klappstecker 8x42 DIN 11023 ZN3...vvvvcinccnns Folding plug Esses d'essieu
i5] 111895 (o | o Sicherungsschnur mit Haken Safety cord....cnsssinsinnnn.n, Cordon d'arrét
16 127807 | ol 0 Pass-Scheibe 50X 62X 1 DIN98R Adjusting washer......ccoereesssssnns Rondelle d' austage
17| 128221 | o{ o Lamellenstopfen - Lamellar plug Bouchon & lamelles
90( 152660 | o Satz Abzichbilder TH 901 Trans......wwcnmneesene. Set of decals Jeu d' étiquettes
91| 152662 o Satz Abziehbilder TH 1101 Trans.......commen Set of decals........rennnmiinieiisenen Jeu d' étiquettes
30.10.2006 Seite: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav.

g £ x=Verschleilteil *=kein Lrsatzteil s=Sonderzubchir
= E x=Wear parl *=no spare parls s=Special equipment
g 2 x=Pieces d'usure *=pas de picee de rechange s=Lquipement special
ree|] Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description ol the part Désignation de la piéce
FahrwerKko e, Chassis...niisen. Chiissis
I} 152645 o Hauptralimen. . ... e eeseee s Chéssis principal
21 152608 0 Hauptrahie. e Chassis principal
31151904 | o | 0 AChSE. i ] s ESSiCU
47 162287 | x| x Laufrad 10.0/80-12.....ccnvuirvee .. Roue cpl.
51 1245171 0| o Scheibe DIN 7349~ 17 -A3A ..o - .. Rondelle
6| 126377 o] o 6ki-Schr.M16X 40- 8.8-A3A DIN933 Vplus Boulon hexagonal
7 161883 | o| o ADSCRIUBKAPPE. vvvv e ererssssastserersrsne Chapeau de fermeture
81151960 (o | o Achse Briicke. ..o Axle... " . . Essieu
9] 150459 | o | o StellriNg. st Adjusting ring Bague de réglage
10] 1074751 0| o Spannstift 130 8752- {10x 50-A-ST Dacromet....... Tensioning pill. .. Goupille de serrage
11 151945 o | 0 Hauptschwinge.....oocvicierenieninsnesiee e Main link........ eerrererenne tresrarerares Bras oscillant principal
12( 151935| o | o Untere Koppelstange. ... eeniinnecineneens Connecting rod bottom Barre de connection en bas
131 151930 o | o LOTITCTY F: 120 SOV OUUURTOUPPRPORROPOTOPURPBPTORR O o o):1:1 4Y:1 ¥ Poutre transversale
14| 151941 | o | o Bolzen Achise. ... ercncienie e Pin AXIE. e Boulon Essieu
151 151940 | o] o Bolzen QUErtriper. . vvmrecarsssesienns vereee Plliniccnrecsiessesssisssisnnnn ... Boulon
16| 127178 | o { ¢ Spannstift 150 8752 8x 50-A-$T Dacromet......... Tensioning, Pifl.wuissena, Goupille de serrage
17) 151936 | o | o Obere Koppelstange. ... eeeeerrenrirrorcsersanraneas Connecting rod upper Barre de connection supérieur
18{ 116521 o] o 6kt-Schr.M10X 60- 8.8-A3A DIN93L.... « Hexagonal Dolt. . Boulon hexagonal
191 115973 | o | o Scheibe DIN 125- 10,5 -A3A .oiiiniens Washer «ere. Rondelle
20| 108441 [ o| o oki-Mutler MI0- 8 -A3A DIN9SS... . Hexagonal DUt Eerou hexagonal
21) 151929 | o | o Hydraulikzylinder ....ccouiinimnen, Hydraulic cylinder......cooeevreevernneene Vérin hydraulique
221 151944 | o | © Dichtsatz fiir 151 929...cviecvvniesiisrsnssniineenens Set of seals for 151 929..... .. Jeu de joints pour 151 929
23] 151943 | 0| o Bolzen Zylinder.....ooei e T, .S Boulon
24| 128354 (o | o Spannstift 1SO 8752- 16x 55-A-8T Dacromel....... Tenstoning pPill.w.cseeeeesiisinennnns Goupille de serrage
251 127252 | o} o Spannstifl 1SQ 8752- 10x 55-A-8T Dacromet....... Tensioning Pifl. .. e-vrersrecarrerrcssnns Goupille de serrage
26 151974 {0 o Stz ..., S ........ S Land support...ecenme Pied d' appui
27/ 151959 | o | o Bolzen StUzfUuss....ccvivciisirecceenncnsieianes N in WA WS S Boulon
28| 124797 {0} 0 Stillzscheibe 30x42x2.5 DIN 988 ZN3.......ccovvnveen. Supporting plate...oieiiiiinns Rondelle de support
29| 107465 | o | o Spannstifi ISO 8752- 8x 40-A-ST Dacromet......... Tensioting piN... oo, Goupille de serrage
30| 108671 o | o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3...ccovveeriians Folding plug..eeiennmnsnmmn, Esses d'essieu
31{ 152639 | o Antriebswelle....oiiii e Drive shafl......connininsniiiin Arbre d'entrainement
32{ 152621 0 ANUEDSWELIL.....co v ecrvvrarersrnerere s eresiererens Drive shafl...cooiimenii. Arbre d'entrainement
331 163797 | 0| o Lagergehiiuseeinheit GGF 35....cvviiveercnenerennnens Bearing assembly....oovvvieminiin Ensemble de palier
34| 1051860 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A o Washer.. i RONdelle
35| 127641 fo| o Gk1-Schr.M12X 30- 8.8-A3A DIN933 Vplus.......... Hexagonal Bolb..ininen, Boulon hexagonal
36] 151970 | o AUTAZE ot v rrser s bres E2]0] 5] 14] s O Support
37} 152034 0 AUMARE 1INKS.rerrirecrrminsarmrecscrmrmenieseossssssssmmsaessens Support lefl..uvecivecnreensrererennes. SUPpPorL gauche
381 116622 | o] o Ok1-SchrM10X 25- 8.8-A3A DIN933.c.iveeennn Hexagonal boll..oniiiiiicovenenn. Boulon hexagonal
39 152136 o | o Parabelfeder KPP 118x77 NR60 60 SHORE.. Parabola spring.......vveennen ... Ressort parabole
40| 115979 | o | © Scheibe DIN 125- 17 -A3A ...vvivrmnerenns Washer.......... St radie Rondelle
411 116699 | o | 0 okt-Mutter M16- 8 -A3A DIN98S... ... Hexagonal nul..o.eccvvecranenens Terou hexagonal
42| 152036 o Aunflage rechtS. . . Support fighte..i ..., Support droit
431 15194210l o ROBESITEDE. ..ottt bttt et Tubular strut Entretoise en tube
44] 152032 | o | o Bolzen RONESIEDE. .ovirecevriessssereesrinsessissenensssssnns Pin tubular strut...c.ooccocceneeenee Boulon entrefoise en tube
45| 152772 | o o Bolzen Rolrstrebe......ocvmicccnenrenrevnnnecrnnniinnes Pin tubular strut... .. Boulon eatretoise en tube
46| 107449 0| 0 Spannstift SO 8752- 6x 30-A-ST Dacromet......... Tensioning pin Goupille de serrage
471 163372 | o { o Unterlegkeil G36 mit Hafter.....ovecorviercrvnnmennennne Chock wilh holder. ... Cale de [reinageavec support
481 1271021 o] o Gkt-Schr,MEX 20- 8.8-A3A DIN933 Vplus............ Hexagonal bolle.......ccocevveenrnnens Boulon hexagonal
490 122466 | x | x Halteschinur 240 g, oo Halding rope...iii... Corde de retenue
50[ 127976 o | o Rillenkugellager 6306-2RS DIN 625.....cccvvvriveveens Grooved ball bearing....oouireen. Roulement rainuré i billes
51) 107385 | 0| o Sicherungsiing 7T2x2,5 DIN 472.ccivivciiicrinninne SHAP M. ceerermecceeeeeeeseerenerrne Circlip inlérieur
52| 108570 o] o0 Rillenkugeliager 6207-2R8 DIN 625...cccovviiiiriinnns Grooved ball bearing......cccvivriveennas Roulement rainuré & billes
53( 127925 o | o Wellendichtring A 40x62x7-NB DIN 3760............. Sl Bague 4 lévres avec ressort
54( 16226) (o | o Tielbettlfelpe 700X 12, e Drop base Fim e Jante ereuse
550 128020 | x | x Reifen [0.0/80-12 lmp 6PR AW ..o TiRC s PICU
56 128021 | x| x Schiauch 10.0/80-12.... i TUBC. e, Chambre & air
57 1iB555 | o] o Schlauchschelle SG 80-100/13 DIN 3017...covervves HOSE €lipucenciniiseeeeceene, Collict pour chambre i air
581 151241 o | o Bundbuchse GI'M-3539-20.....ccecrvecrn . Flange sleeve.., Douille a collet
14.9.20006 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

E é x=VerschleiBteil *=lein Ersatzteil s=Sonderzubehir
= | x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 = x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr. E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Briicke...nninimnnsninnsiaes CATICY v, Bras portant
1| 152744 | o Brilcke. i, Carrier. Bras portant
2| 152745 ) BrilcKe e, Cartier Bras portant
3] 152751 | o 0 Schaltkulisse, ...wmmmsersmmsmmssermsssinns . Gear shifting plate.....oiiiiinsssnen, Coulisse d’accouplement
4] 140052 | o | o Scheibe Washer, .. Rondelle
5] 126561 | o | o 6kt-Schr.M10X 20- 8.8-A3A DIN933 Vplus...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
6| 115973 | o] o Scheibe DIN 125- 10,5 -A3A......ciiarensninnn.. Washet.... Rondelle
8| 115945 (o o Spannstift ISO 8752- 4x 20-A-ST Dacromet..... Te$IoNing Pl i, Goupille de serrage
9] 152767 | 0| o Drahtseil Wire rope... <. Cble métallique
10| 116684 | o | 0 Skt-Mutter M8- 8 -A3A DINO3M.cccriininsrien, HEXAZONA] UL vvuvsvverssinssseessrnenenens BGrou hexagonal
111 163222 | o| o Zugfeder 3.5%26.5x195 Pulling spring ... Ressort de tension
12| 128347 | o | o Gabelgelenk.......cvrcanninmsmisserceeeenes, JOINE fork fourche d'articulation
13] 152030 | o L 1112 (TN Linkage v esse TIEES
14| 152109 0 GeStNEL. vt rsscsisissesesssssiininn Linkage S 11
151 116685 | o | o oki-Mutter M10- 8 -A3A DIN934......coieveee. HeXagonal Nt ecevssesssssnessniinin, Eerou hexagonal
16| 115945 | o] o Spannstift ISO 8752- 4x 20-A-8T Dacromet..... Tensioning pifl....ceeererereseeriereniin Goupille de serrage
17] 133400 | o | o Absperrhahn 45GRD HBKH-10S......c0rvenes venserse S1OP VAIVE. o sirenssvsssasnsnsn ROBIDE d' BrTE
18] 127289 o | o S6KT-SCHR.MEX 50- 8.8-A3A DING3 1..cvinann, Hexagonal bolt.. s, Boulon hexagonal
191 106903 | o | o 6ki-Mutter M6- 8 -A3A DINSES.....ccooereernernrer HEXAZONA MUE.cccrrerereserssrasrereesceneenns Ecrou hexagonal
20| 123256 0| o ROIlEucinmssnsmnimismssessssssiserssisanies Roller Poulie
211 115972 o | o Scheibe DIN 125- 8.4 -A3A Washer. ... Rondelle
22| 116618 o] o 6kt-Schr.M 8X 55- 8.8-A3A DING33,..... .... Hexagonal bolt . Boulon hexagonat
241152027 (o | o Buchse. ... Bushing,. Douille
25( 1283570 o Zyl-Schr. M8X 40 8.8-A3A DIN912 vieens Cheese head. s, Vis i téte conique
26| 152755 | o SIANGE . s rmrrsmsrssssnsnessssiniissnssssssssssasssasessrre RO usnsnniiissnss s Barre
27| 152753 0 SHANZE.cocrriecvsirinriisssrsssesnsrirnin e resissesns DAITE
31| 151982 | o | o Biigelschraube M12-36 . Stirrup bolt.....ovmwreviiiinn Boulon étrier
32| 105186 | of o Scheibe DIN 125- [3 -A3A..... Washer. ... Rondelle
33| 108589 | o | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DINOSS....ccvevnunrrrrre HEXAZODAL DL, crveesecreerssssneessssaseceeeeeess ECTOU hexagonal
34{ 150838 | o | o Teseliels. . ...... U e Tongue v.a Bclisse
35} 115916{ o0 f o Federstecker 5 DIN11024 Zn3... cinrne PlUZ e, CoONNEcteur a ressort
36| 160600 (o] o Bundbuchse 30W34/45x25...c.nviirisene .., Flange sleeve Douille a collet
37| 108292 | o | o Kegelschmiernip, A S8X1 DIN71412 ................. Conical grease nipple....ammnn. Graisseur conique
38| 152743 | o | o Schwinge ; Tappet lever Levier pivotant
39| 116587 | o | o 6KT-SCHR.M 16X 45- 8. 8 A3A DIN933...coiuee. Hexagonal bolt....eeererenviiiieissssnee., Boulon hexagonal
401 115979 | o | © Scheibe DIN 125- 17 ~A3A.ncnn, WaSher v, Rondelle
41] 116699 [ o | o 6ki-Mutter M16- 8 -A3A DINSES...ccieiniinnee Hexagonal nut Ecrou hexagonal
42| 123372 | o 0 Augenschraube LAM 16x180 DIN 444....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
431 107631 | o o 6KT-SCHR.M 16X 60- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
44) 116683 | o | o Gkt-Mutter M16- § -A3A DIN934....ccccomemnnncna, Hexagonal Mit.cen.rmmuessscrescesscsssssnnsisies Eerou hexagonal
14.9.2006 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

é g x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
&= [ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g = x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Mittelgetriebe und Lagerrohr....... Center gearbox and tube... Engrenage central et bourreau
0} 152086 0] 0 Mittelgetriebe und Lagermohir....cocinececinnns Center gearbox and fube.......ccecevecenn Engrenage central et bourreau
1} 151783 | * | * Getriehegehiiuse. ...onieieineninnescsnnsecssssnsersens Gearbox housing Boite de vitesse
2( 127683 | o | o Rillenkugellager 6211 DIN 625....ccuuvevecrcrsmecnsins Grooved ball bearing.......coveniininiana Roulement rainuré A billes
3] 152118 o o Radsatz 151785/152117 Wheel set i woJeu de roues
4] 150029 | o] o Druckfeder 52X5,6%60. . mmiiimimmressssnsntesssssress COMPIESSION SPIANE.crsnsssersssssnsrserssinns Ressort de pression
5[ 127541 | o | 0 Stiitzscheibe 845x56x3 DIN 988.......ccccsmeierrennr. SUpporting plate.....ooionicensniinianonn. Rondelle de support
6| 105328 o| o Rillenkugellager 6208 DIN 625.......cccercernnrennr. Grooved ball bearing......oovveveneeennnen... ROUlement rainuré 3 billes
7] 107386 | o | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472....c.ccvcnecnnnrennnn Snap ting Circlip intérieur
8| 107369 | o | o Sicherungsring 40x1,75 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
9] 127268 | o| o Wellendichtring AS 40x80x10-NB DIN 3760.... Seal..cosssssnarvsinininnns: Bague & lévres avec ressort
10| 127682 1 0| © Wellendichiring AS 40x90x 8-NB DIN 3760..... Seal s Bague A 1&vres avec ressort
11| 105186 | o | o Scheibe DIN 125-13A3A..cammsssininise WESHEL e, RoDdelle
12| 116630 | o] o Okt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A3A......... Hexagonal bolt.......isecniiininn.. Boulon hexagonal
13] 127493 { o | o Verschlufischraube DIN 906-M 24x1,5 A3A...... Plug screw........ . Bouchon fileté
14] 151557 { o] o Schaltklaue.. Shifter forkuonvnnininneninin. Griffe d'accouplement
151 151795 f o] o Schaithebel Gear shift lever.....oiiinisinnnn Levier de changement de vitesse
16| 151841 | o | o Rolle....iieas Roller..... Poulie
171 116017 { o | o Stiitzscheibe 25x35x2 DIN 988 Supporting plate.....mieriininsnn. Rondelle de support
18| 162619 o | o Bundbuchse GFM-2528-21....cccomnniinirereneccens Flange sleeve Douille 4 collet
19 151799} o | o HEBEL...o e esinesssssessnsassssassrsasserassens v Handle Levier
20| 116032 o | o Sicherungsring 16x1 DIN 471....cc0isisecsivessnsenn SNAP 7iNg... Cirelip extérieur
211 105464 o | 0 Spannstift ISO 8752-10x45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
22( 107453 o] o Spannstift ISO 8752- 6x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
23] 128285 | o o Runddichtring 25x2 N-NBR70 DIN 3770.....c..... Round seal Joint torique d' étanchéité
241 151800 | o | © Hohlwelle.....ocorererernarerenns Hollow shafl......cocoiencisssinninininnins Arbre creux
25{ 151230 o | o Lagerroh. s Béating tube Tube de palier
26| 127264 [ o | o Runddichtring 133x3,5 -N-NBR70 DIN 3770.... Round seal........ccmiinncrnncensnnnnn, Joint torique df étanchéité
27| 127773 || o Nadelhiilse HE. 4520 DIN 618.......cccvrericrernannrs Needle bush..viccien Roulement 2 aiguilles
28| 108570 | o] 0 Rillenkugeliager 6207-2RS DIN 625..1.01000s00.-1s Grooved ball bearing Roulement rainuré i billes
29(127925| 0| o Wellendichtring A 40x62x7-NB DIN 3760........ S8l BagUE A 18vres avec ressort
30/ 107385 | o] © Sicherungsring 72x2,5 DIN 472, Snap ring pessesnsn s Cirelip intérieur
311 107367 | o] o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471. Snap ring svssssensnsenss Cirelip extérieur
18.11.2005 Seite-Page-Page: 8
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Tafel, Table, Plan, Tav.

E é x=VerschleiBieil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubchér
= & x=Wear part *=110 spare parts s=Special equipment
§ E x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
pos| Nr, E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Rahmen . Frame Chassis
1] 151805} o Rahmenrohr-mitte Center frame pipe......oeesscnsesnscsnennnnnnr, Tube de chilssis centre
1} 152065 0 Rahmenrohr-mitte , ... Center frame pipe. Tube de chiissis centre
2] 151782 | o | o Scharnierkopf verstiirkt links Case, left.... Boiter, gauche
3] 152285 | o Zylindethalterung Holder Attache
4] 151680 | o Rabmenrohyr innen Inside frame pipe Tube de chissis intérieur
4] 152067 Rahmenrohr innen Inside frame pipe Tube de chissis intérieur
31 151750 | o Kreiselkopf Rotor head Boitier
6| 151679 | o Rahmenverriegelung mit Lagerbuchsen ... Lock assembly with bushings Verrouillage avee douille
6| 152082 0 Rahmenverriegelung mit Lagerbuchsen............ Lock assembly with bushings.. Verrouillage avec douille
7| 151109 Scharniethiilfie innen Hinge half inside.......oooiiniiennsinenennens Demi-charnidre intérieur
8] 151677 | o Lagerstinzblech .... Supporting plate. Tole de support
9] 151618 { o Rahmenrohr mitte.....vuererverss <. Centler fAme PiPe..immsrerssssmrsssrersess Tube de chéssis centre
9l 152070 Ralimenrohr initte, ... Center frame pipe.....eemsn, Tube de chéssis centre
10} 152099 | o Scharnierhiilfte aussen mit Lagerbuchsen ... Hinge half outside with bushings......... Demi-charniére extérieur avee douille
11| 151768 | o Rahmenrolir 8USSeM......cevirsesssssissssssssssssasasaeisss FHAME PIPE OWSIAC.curisremrmrmrissssssssnsese, TUbeE de chissis extérieur
11§ 152073 0 Rahmensoht aUSSeN........ueveiieirismsssnsseerssnnnnnns. FIAME pipe ouiside Tube de chéssis extérienr
12| 489353 (o | o Kreiselkopf vormontiert Rotor head Boitier
13 152625 | o | o Arretiertriiger Locking device Dispositif d' arrét
14] 126387 o | o Spannstift DIN 7346- 16x 18 Dacromet Tensioning pin Goupille de serrage
15| 126383 | o] o 6let-Schr.M12X40-10.9-A3A DIN933 Vpl ...... .-+ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16| 128389 (o] o Spannstift DIN 7346- 16x 28-A-ST Dacromet..... Tensioning pifl....imin Goupille de serrage
17| 126656 | o | © Gkt-Schr.M12X50-10.9-MV8 DIN931 Vpl...ocuuee Hexagonal bolt Boulon hexagonal
18] 126773 J o | o Spannstift ISO 8752- 13x 32-A-ST Dacromet..... Tensioning pifl..iiiisssiisnes.. Goupille de serrage
191 127274 { o | o 6kt-Schr.M16X50-8.8-A3A DIN933 Vpl............ Hexagonal bokt Boulon hexagonal
201 107631 o | o 6kt-Schr.M16X 60- 8.8-A3A DIN931......... veeee Hexagonal bolt Boulon hexagonai
211 115979 | o | © Scheibe DIN 125- 17 -A3A o Washer: Rondelle
221 116699 1 o { o Glt-Mutter M16- 8 -A3A DINI&S........ccovvne Hexngonal Mk issssssssarinnisnnennens Berou hexagonal
23] 132982 | 0| 0 Zugfeder 5 X 37 X180 wiiienininnns Pulling spring.....ummeinniienns Ressort de tension
2y 116032 | 0 | 0 Sicherungsting 16x1  DIN 47 lLccccrsvsnsiniinns Snap ring Circlip extérieur
25} 108292 | o | o Kegelschmiemip. A 88X1 DIN71412.......cuuie Conical grease nipple......oeeveereererrernnns Graisseur conique
26l 151671 | o | o0 Scharnierbolzen Hinge Bolt...oeeeeeecssnssssssssessasnseniennnnn. Botlon de chariére
271 162245 | o | o Bundbuchse Flange sleeve.... Douille & collet
28| 117772 | o | o 6kt-Schr.M10X 40- 8.8-A3A DIN933.......coeee Hexagonal bolt +eere Boulon hexagonal
29| 115973 | o | o Scheibe DIN 125- 10.5-A3A .cvniniionens Washer ... Rondelle
30| 108441 | o | 0 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
311122913 | o | o Bundbuchse 30W34/45X30... . ... Flange sleeve......cuucccncrnesnnsnniennnnn. Douille 4 collet
32| 126821 | o | 0 Kegelschmiernip. A M8X1 DI'N71412 ................ Conical grease nipple...........coorivsvnen... Graissenr conique
33 127971 | o | o Kegelschmiernip. C M8X1 DIN7T1412....e Conical grense nipple...........ovvrvreen.. Graisseur conique
34) 122753 o | o Kegelrad 4.5/15... .. Bevel wheel... . ... Pignon conique
35 108601 [ o | 0 Rillenkugell. 6009 2RS D]NGZS. oo ... Grooved ball beanng...........................Roulement rainuré & billes
36] 108420 o | 0 Sicherungsring 75X2.5 DIN 472....viinnes S08P FNE. 1 ivessassimssssscsssnsniinirerenreanies CITGlP extérieur
37 152261 | o Sechskantwelle 1334/SW27...ccccervisnsssnnsssssnnae. Hexagonal shafl.....covvnsnniininiin Arbre hexagonal
37| 152265 o Sechskantwelle 1514/8W27...cciniiisiinnnans wonee. Hexagonal shafl....oemsnnnnon, Arbre hexagonal
38) 124504 | o] o Sicherungsting 30X2  DIN 471 Snap MO sreceene werennnns Cirelip extérieur
39| 151555} o0l o Kreuzgelenk G4... Universal joifit....ovcniniiinerisesess.. Joint de cardan
40| 107469 { o | o Spannstift IS 8752- 8x 60-A-8T Dacro cverers TEMSIONING Pl rerrcrsrsnsreararinnniecnneensn GoUpille de serrage
411 107444 [ o | o Spannstift [SO 8752- 5x 60-A-ST Dacro.....v... Tensioning pif.....vesssinnnn... Goupille de serrage
42| 152262 | o Sechskantwelle 959/SW27 Hexagonal shaft Arbre hexagonal
42| 152266 0 Sechskantwelle 1139/8W27.cevciiiiiiesennns, Hexagonal shafto..ooncnen.. Arbre hexagonal
43| 489466 [ o | o Kreuzgelenk.......... Universal joint Joint de cardan
44| 127178 | o] © Spannstift ISO 8752- 8x 50-A-8T Dacro.....u Tensioning pin Goupille de serrage
45| 127399 | o o Spannstift 18O §752- 5x 50-A-ST Dacro............ Tensioning pin Goupille de serrage
46| 152263 | o Sechskanlwelle 972,5/SW27..... ... Hexagonal shaft Arbre hexagonal
46} 152267 o Sechskantwelle 1152,5/8W28 Hexagonal shaft Arbre hexagonal
471 151678 (o] o Sechskantnabe... “ Hub..... Moycu
48} 127761 | o Rillenkugell. 6008 ZRS DIN625 ...................... Grooved ball bearing........cocvvniriennns Roulement rainuré a billes
Fortsetzung niichste Seite.............. Continued on next page..... Continué sur la page suivante
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Tafel, Table, Plan, Tav.

g E x=VerschleiBleil *=kein Ersalzteil s=Sonderzubehor
=T x=Wear part *=no spare paris s=Special equipment
g 2 x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidee
Rahmiel. e, Frame Chassis
Fortsetzung von Tafel 5........ccvevo... Continued from table S...... Continué de la plan 5
49] 124955 | o | o Stiitz-Scheibe 40X50X 2.5 DIN98S.......cvinins Supporting plate......... ... Rondelle de support
50| 127789 | o | o Sicherungsring 40X1.75A3ADIN 471 Snap ring Circlip extérieur
51/ 151824 (o | o Kreuzgelenk G2200 innen Universal joiat inside........... ..Joint de cardan intérieur
52| 151640 [ o | 0 Sechskantwelle 154/SW27 Hexagonal shifl......vniiis..... Atbre hexagonal
53| 151825 | o | o Kreuzgelenk G2200 aussen Universal joint outside...cncienens Joint de cardan extérieur
54) 128272 | ot o Gew.stift DIN 915-M10x16-45H A3A.............. Threaded bolt.....cvueiimssrssessssssennas Qulon fileté
55( 152264 | o Sechskantwelle 552/SW27 Hexagonal shaft Arbre hexagonal
55| 152268 0 Sechskantwelle 732/8W27 Hexagonal shaft Atbre hexagonal
56| 151813 { o | o Schamnierblech. i HIDEE PlatCo s, Plaque de charniére
57| 152063 | o | © Scharnierabdeckung.......owoisiissennes Cover plate for winge Plague de fermeture pour charniére
501 115972 | o o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A Washer. Rondelle
60 108531 | o] 0 gkt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN9SS.. Hexagonal nut.......... R Ecrou hexagonal
61| 151136} o | o Scharnierabdeckung unten... ... Cover plate for winge....cuvrssisisissens Plaque de fermeture pour charniére
62| 1166151 0| o 6kt-Schr.M 8X 35- 8. 8-A3A DIN933 ................ Hexagonal bolt.......eenenrerssesercsnnnnnnn, Boulon hexagonal
63| 105421 | o | o Scheibe DIN9021- 8.4-A3A Washer: s Rondelle
641 128063 | o | o Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dacromet....... Tensioning pin ....Goupille de serrage
65| 127987 | o | o 6kt-Schr.M16X 40- 100-A3A Vripp/plus............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
66| 127373 | o | o Spannstift ISO 8752 13x 28-A-8T Dacro Tensioning pitl...cmmn. Goupille de serrage
67/ 150093 | o o Scharnierblech.... B s Hinge plate........ . Plague de charniére
681 128075 | 0| o 6kt-Schr.M16X 60 8 8-A3A DIN933 Vplus ....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
69| 150839 | o] o Scharnierbolzen Hinge bolt ....ocecersseecsseesernnivnensenisnsnns Boulon de charniére
70| 150530 o] 0 Bundbuchse 35W39/50X30....ccccoiesimimirrrmnnineeen. Flange sleeve. Douille 4 collet
711 152771 o] o Scharnierbolzen . eeceecessnisein Hinge bolt ... Boulon de chatniére
7201 1263770} o 6lki-Schr.M 16X 40- 8.8-A3A DIN933 Vplus....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
73| 151821 | o| o Schamierbolzem.....oweinri. .. Hinge bolt Bouion de charniére
741 128245 o} o Sicherungsring 68x2 5 DIN 472 ....................... S0AP MG e ceccecersnisminininnnesssss Circlip extérieur
75| 152649 | o | o Bolzen.....c.o... S S Pin Boulon
76| 151696 | o | o Rolle... " Rolletuniiiiiiinnnnise... Poulie
TH 124797 | o] o Stiitz- Schelbe 30X42X 2.5 DIN988 ..................... Supporting plate.....c...ccunriiinisiease..... Rondelle de support
18] 151713 | o Zugstange O LB o . Barre de traction
78| 152084 o ZUESIANGC. .o Pull rod .. Barre de traction
791 151607 jo | o Schwenkbolzen PN, Boulon
80| 1518220 0 Scheibe 30,5x 47x 2,99 verzitkt ...conrnniennininin Washer ..o ... Rondelle
81| 151900 | o | o Hebel 190 mit Bundbuchsen........cccrerivuvinssnsninins Handle w1th bushlngs .......................... Levier avec douille
82] 151609 [ o | o Bundbuchse GFM-3034-16.........cocinmsmsmsisisssanns Flange sleeve .. ... Douille 4 collet
83 150451 (o | o Stellring 30x45x20... v AJUSHNE FINEsssisvissirsssencsanisssiniianen Bague de réglage
84} 126880 | o | o Spannstift ISO 8752- Sx 45 A-ST Dacromet ...... Tensioning pin......eeereresesesssssnnnnnne. Goupille de serrage
85[ 151760 (0| o Hebel 170 mit Bundbuchsen..........eevs Handle with blmth Levier avec douille
86( 151781 | o] o Scharnierkopf verstirkt rechits .....ccmnenrmienn Case, right Boiter, droit
871 150512 | o | o Kreiselachse..... v ROIOE AXBu it AXe dit TOtor
88 107483 | o | o Spannstift ISO 8752 13x 60-A ST Dacromet ...... Tensioning pin Goupille de serrage
89{ 123018 | o | o Biirstenleiste... e - ... Brush strip Barre 4 brosse
90| 118714 | o | o Schneidschr. AM 8X20 A3A D]N7513 ...... veveesr- THPPINE SCIEW..vrersrssmssimcrernrnrnnennnnnn Yi8 alltOLaraudeuse
91| 127791 | o | o Lamellenstopfen GPN320 GLT03..cvvvoinnenens Lamellar plug Bouchon a lamelles
92| 489592 o | o Gelenkwelle W 2200-232.......ccvvmmnrrnssesninn PEO-SHARL oo, Abre de transinission
14.9.2006 Seite-Page-Page: 12
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T'afel, Table, Plan, Tav. 7

E g x=Verschleifitail *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
= | x=Wear part *=no spare parls s=Spccial equipment
g 2 x=Pieccs d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
pes| Nr. [EIE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Gestiinge..ucrirsreerssessessssnssesnarsnsansrs LilLkAZE. .. Tiges
1] 152060 | o Gestinge mitle,..,.....ovmereeisiierenesiesresceescrsonsiserenes LEKBZE, COIEL 1ionirirsrescrrracrasnsnarsenensens TIBES, CONLIE
2| 152062 o Gestiinge mitte.......... ... Linkage, center.. o Tiges, centre
3| 152119 | o Gestiinge innen 1053....ieinsissssirssssrenere INEE TNKAEE. .. reisessisessirnsssinseeraneerinens 118CS, intéricur
4| 152120 o Gestiinge innen 1232,5.......covmererriemssonsensernees Inner inkage.....oumninmsin. Tiges, intérieur
51 150028 | o Gestiinge 882.........cenvmiincrinenensncorseresssssiss. LAKBZCo 1 cenvvisnrissisessissronsnsinsosinsasnsssises Tiges
6| 123675 o Gestinge 1062,.,...uceemivemernrerireencrnecssssescsssssiss LEKBE 1 oriram e rnsssinssnnssssissnsssissens Tiges
7] 107449 {0 | o Spannstift ISQ 8752- 6x 30-A-ST Dacromet...... Tensioning piflo. i Goupille de serrage
8| 107483 | o | o Spannstift ISO 8752-13x 60-A-ST Dacromiet..... Tensioning pin......cescswoiiinw Goupille de serrage
9] 123018 o] o Biirstenleiste........co.ee Brush Stp. oo iscssiiasinsinsisinnes Barre i brosse
10| 152512 o | 0 Zeiger......... i iareree bt e e e e e aen gttt resenres POIOERT o, et b ps s e Atguille
111 115972 | o | o Scheibe DIN 125+ 8.4-A3A...cisriinsons WASHBE. oo Rondelle
12} 128498 | o | o Schneidschr.. AM 8X30-A3A DINT7513....cccoee. TAPPINE SCIEW. comcrrurermmrerimrermsnnrnnnns VIS atitotaraudeuse
13| 15251t | o | o AUTRIEBE . cvecen st rsernaessscssemsessenaeses LADB vt vnncsas s AlItocollant

18.11.2005
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Tafel, Table, Plan, Tayv. 8

E E x=Verschleifiteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
o x=Wear part *=no spare parls s=Special equipment
g = x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreisel mit Laufradachse.............. Rotor with track wheel axl Rotor avec essieu roue
11150334 | o | o Schwenkhebel......covnnininiinon. Pivoting lever. Levier pivotant
21150333 | o] o Stenerwelle " Side shaft Atbre de command
31127808 o | o Spannstift 1SO 8752~ 13% 55-A~8Tuuiins rereseens T ENSIONING pinl... ... Goupille de setrage
41124702 | o | o Spannstift ISO 8752- 8x 55-A-ST w Tensioning pifl...u e, Goupille de serrage
5| 151852 o o Kegelrad 4,5/30 RS Bevel wheel.uemuiiaiiiin, Pignon conique
6| 127806 | o | o Rillenkugell. 6012-Z  DINGZ5......ccucvririrennn. Grooved ball bearing.....oeeesesnnreeeseses Roulement rainuré 2 billes
71 150322 | o | o Kreiselnabe... ... Rotor hub... reressssansnnsasnnnens WIOYEU du rotor
8] 108292 | o o Kegelsclnmemnp. A SSXI DI'N71412 ..... Conical grease mpple .......................... Graisseur conique
91128121 | o] o Riilenkugell. 6210 2RS DH\I625........ .............. Grooved ball bearing.....cwviersrersenr RoOUletent rainuré a billes
10{ 124330 (o | o Stiliz-Scheibe 50X62X 3 DIN9SBS.........coeerneee. SUpporting plate....ononinn, Rondelle de support
111 127807 | o | o Pass-Scheibe 50X 62X 1 DINGSS.....cviie Adjusting washer.......o.msnsssmmn Romnidelle d' austage
12| 124811 | o | o Pass-Scheibe 50X 62X 0.5 DIN9BB.....cvvinnnee Adjusting washer.......cuunn. Rondelle d' austage
131 124810 (o | o Pass-Scheibe 50X 62X 0.2 DIN988...cccccvivcinnnn Adjusting washer.........ccvveererererininins Rondelle d' austage
14| 127764 | o | © Sicherungsring 50X3  DIN471..mveervvernnene Snap ring Circlip éxterieur
151 120595 (o | o Pass-Scheibe 35X 45X 1 DIN98S....ccccevvrvenns Adjusting washer. ... Rondelie o' austage
16] 126375 | o | © Pass-Scheibe 35X 45X 0.5 DINO8S........cecvvnnns Adjusting washer........cocineininnnne. Rondelle d' austage
17] 152480 | o | o Achsaufmahme. ..o, Receiver. Leveur
18| 150834 | o | o Achsaufnahine......... - Receiver. Leveur
19] 107483 | o | © Spannstift ISO 8752—13x60 A-8T Dacromet...... Tensioning piml......omiverirsesssssnnens Goupille de serrage
201 107469 | 0} o Spannstift ISO 8752- 8x 60-A-ST Dacromet...... Tensioning pin......... LN N F Goupille de serrage
211 152294 1 ol @ Laufachse links ... Traversing axle lefluenninn Axe de rouletnent gauche
221152295 o { o Laufachse rechis Traversing axle right........... .. Axe de roulement droit
23] 164212{ o] o Wickelschutztopf.......ooviii worsssssnnnneness PTOtECHON device against wmdlng up. Protection d' enroulement
241 127570 | o | o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DINO8S......cccccvninnaee Ad_]ustmg WASHEL . ovvecrimmssitasinisans weer RO1delle d' austage
25| 152365 | x| x Laufrad 18,5x8.50-8 6PR C-834.... Track wheel Roue
26| 163810 o | © Tiefbettfelge 7.001X 8 ..ccvvinvinmmnnsniniininniennnnnn. Rim Jante
27| 117363 | o | © Rillenkugell. 6205 2RS  DING25.....ccerersiririnnes Grooved ball bearing......ovenniiniennes Roulement rainuré 4 billes
28] 128058 | o | © Distanzrohr 30....... Distance pipe Tube d' écartement
29| 128422 | x| x Reifen 18,5x8.50-8 6PR BIEE. ... v cerormsassrersrnsrsssssssnsssagansnss il Pneu
30| 128421 fx [ x Schlauch 18,5x8.50-8.....c.c000ns Tube Chambre 2 air
31| 122712 o | 0 Scheibe 13 /30/4 VERZ.. wrereererenernnnnns WWasher, Rondelie
32[ 126662 | o | 0 Gkt-Schr.M12X 25- 8. 8-A3A DIN933 Vpl .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
33| 121327 | o] o Abschlufkappe D=52... e Sealing hat for rim Chapeau de fermeture pour jante
34| 116536 | o | © 6kt-Schr.M12X90- 8.8- A3A DIN931 .................. Hexagonal bolt........... paserensssssssessassane Boulon hexagonal
35| 105186 | o | © Scheibe DIN 125- 13 -A3A i, Washer Rondelle
36| 108589 | o | o 6kt-Mutier M12- 8 -A3A DIN985....vvereririnns Hexagonal nut........oeeuce. rerresssnsrssnsrrases Ecrou hexagonal
371 152354 | o | o Laufachse w THAVEISING 4X1E oovriirrissrsscssnsisnnininnn, AXe de roulement
38| 151282 o} o Wickelschutz fiirl 6x6.50-8 geschw.........coconinne Protection device against winding up. Protection d' enroulement
39] 126667 | x | x Laufrad 16x6.50-8 eveeeess ROUE
40| 121090 | o | o Felge 5.50AX8 " Jante
411 121091 | x| % Decke 16X6.50-8 IMP 4PR V64., Surface st GOUVETTUTE
421121092 | x| x Schlauch 16X6.50-8 TR13 Tube Chambre 3 air
441 489401 | o | © Kreigelnabe mit Lager mont Rotor hub with bearing.... Moyeu du rotor palier
450127204l ol o Nadelhiilse HK 3520 DIN 618, Needle bush.nianiene.. Roulement 4 aiguilles
46| 127937 | o| o Sprengring BR42 " Snap ring Jonc
47/ 123753 (o | o Zinkenteller 6LO.. Tine plate Plaque de dents
48| 123755 | o Zinkenarm............. Tine arm Bras & dents
491 116630 | o | o Gkt-Schr. M12X 40 8 8 A3A DINS33..iiiiine. Hexagonal boltu.wimsmoi. Boulon hexagonal
50{ 11653¢ | o | o 6kt-Schr.M12X 50- 8.8-A3A DIN93 ... Hexagonal bolt......ermresissssmsssssinses Boulon hexagonal
51| 150862 | x | x Federzinken . Flexible tine.........cccosmmninsnsiccsnennnn. Pointe flexible
521 150094 o | o Unterlage SUPPOTL c.vererecrcessesesmsrssssssssnsrininnnanes Support
53| 127454 | o | o 6kt-Schr.M12X 50-10.9-Dacromet DIN931....... Hexagonal bolt.......ceorerrermrrareanssnnns Boulon hexagonat
54| 127564 | o | o 6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN982...........enae Hexagonal nut.......ocooeiinivenrinicvirins Ecrou hexagonal
Fortsetzung niichste Seite.............. Continued on next page..... Continué sur la page suivante
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Tafel Table, Plan, Tav.

é é x—Versclllclmell *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
& [E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ ‘E x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
Schutzvorrichtung lL.......ccosessnnene. Protective device 1.............. Dispositif de protection 1
1] 151985 | o | o Stiitzstrebe mitte.......vvvviris o SHUE CBREET i, Entreioise centre
2| 116622 o) o 6kt-Schr.M10X 25- 8. 8 ABA DIN933 Hexagonal bolt s, Boulon hexagonal
3| 108441 | o] o Gki-Mutter M10- 8 -A3A DIN9BS......ccerns Hexagonal nut Eerou hexagonal
4] 151987 o StiHZSIrEbe VoML s e Strut front. Entretoise avant
51127774 o | 0 6kt-Schr.M10X 60- 8.8-A3A DIN931 Vpl.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
6] 151992 o Schutzbiigel rechts Guard bracket fght.....covvivnininins étrier de protection droit
7 151989 ] Schutzbiigel Hnks....eimnsn . Guard bracket left étrier de protection gauche
8| 151995 | o | 0 Schutzrohr. Protective tube. Tube de protection
9] 151983 | o | o Leiste 250....00n00s T Strip Barre
10] 116516 | o | © 6kt-Schr. MSX 55 8 8-A3A DIN931 v Hexagonal bolt.....casni, Botlon hexagonal
111 127510 o | o Gkt-Mutter M 8- 10 -A3A DIN9SS.....cceinnnans Hexagonal nut Ecrou hexagonal
12] 107464 (o | o Spannstift ISO 8752- 8x 36-A-ST Dacromet..... Tensioning pin Goupille de serrage
13} 12833% | o] © Klemmbackenpaar. Set of 2 clamping jaws....ovmncinne Lot de 2 michoites de serrage
141 152089 | o | © Halteblech......coerernne viniines SUPPOLE PIALE. 1 1ecuseererennesinireniiinnns TOlE de support
151 152090 | o | © Halteblech e SUPPOTE Plate. i, Tole de support
16] 127213 | o | o Rilckstrahler, 1ot Reflector, red Catadioptre, rouge
17] 127214 o | o Riickstrahler, weill Reflector, white Catadioptre, blanc
18| 128356 [ ot o Zyl-8chraube M6x70-8.8-A3A DIN 912............ Hexagonal bolt.........cciveniiscinninien.. Boulon hexagonal
19] 124512 | o | o Scheibe DIN 7349- 17 -A3A Washer. s RODdelle
20] 106903 | o | o 6kt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN9BS.....ceiicinians Hexagonal nut Ecrou hexagonal
21; 128037 | o] o 6kt-Schr.M6X 35- 8.8-A3A DIN93 L. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
22 115970 | o | o Scheibe DIN 125- 6,4 ~A3A.iviniimomiessens Washer... i Rondelle
23] 150095 | o | o Schutztopf.... “ Guard Pot de protection
241 107735 o | © Gkt-Schr. MlOX 30- 8. 8-A3A DIN933 Hexagonal bolt wvensess Boullon hexagonal
251 115973 | o] o Scheibe DIN 125- 10,5 ~A3A i Washer......... Rondelle
26| 152638 | o SHILZSHEDE VOIMLeviiririiirirssvensesmsssssrsesesnsnsnnnnesess 0iTUL front. Entretoise avant
27| 152641 | o Schutzbiigel rechts. .. Guard bracket right étrier de protection droit
28| 152643 | o Schutzbiigel links....iimiisniinanss Guard bracket left.........ooovivinnin. étrier de protection gauche
Fortsetzung von Tafel 8................. Continued from table 8...... Continué de la plan 8
550 127203 | o | o Axiallagerscheibe LS 3552 INAucviniin, Thrust bearing plate...... i, Plague de palier de butée
56} 127201 | o | o Axialnadellager AXK 3552...cininninissnsnnnnnnens Needle thrust bearing Palier de butée & aiguilles
ST 127202 | o | o Axiall.Scheibe AS 3552 DIN3047......c0000000000 Thrust bearing plate......cemiieennnnn. Plaque de palier de butée
58) 122903 | o | o Pass-Scheibe 35x52x0,2... ... Adjusting washer ......... rererssssssrsesnestsens Rondelle d' austage
59| 127254 | o | o O-Ring 47x 3.5 -N- NBR70 D]N3770 ......... srerves. RINEnvereannn, Anneau torique d'étanchéité
60| 151611 0| o Achsausleger ii, mit Buchsen & Schmiernippel . Axle bracket left with bushings and nipple. Axe gauche avec douille et praisseur
61| 151148 o | o Achsausleger lose. ... Axle bracket left Bras levier, axe
62| 150530 | o | o Bundbuchge 35W39/50%30 ...cocviiseesirninninnnn. Flange sleeve Douille 4 collet
63| 151564 o | o Radanschlag . Stop Butée
64| 127252 | o | © Spannstift ISO 8752- 10x 55-A-ST Dacromet.... Tensioning pitl..sessinnnnns. Goupille de serrage
65 151084 [ o | © Drehzapfen.. e TUIING pin Pivot
66| 151364 [0 | o Laufachse 255 links..ovvimiimmnoni: Traversing axle left ......canininine. Axe de roulement gauche
67] 150083 (o | o Schutzscheibe hintefl...ciiiii.. Protective plate Chapeau de protection
68] 150519 (o o BrzenterMUuber. ..., Eccentric nut......oensniisiininiin ... Bcrou d'excentrique
69{ 152584 o 0 Zinkenverlustsicherung.......covvvi v iresmnscicisinns Antiloss tine securing assembly Securite antiperte des dents
70| 123756 o Zinkenarm... vee Tine arm..., Bras & dents
71| 163819 (o | o Dlstanzrohr ....... . Distance pipe.....osmmessisese .. Tube d' écarternent
72) 105327 | o] o Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625, Grooved ball bearing..................... Roulement rainuré a billes
73] 163820 0| o DIChtEINg. vvie e ensine Seal ring.. s, Bague d'étanchéité
741 164333 {0 | o SChEilC. v Washer......... Rondelle
75127641 | o | o Okt-Schr.M12X30-8.8-A3A DING33 Vpl............ Hexagonal bolt..........covvivninninininnnn Boulon hexagonal
76| 126920 (o] o Abschliusskappe D=062.......cineiriviniinnnes SEAAE BBLovcovnrirenirnessecerecirecrerrnensens Chapeau de fermeture
18.11.2005 Scite-Page-Page:18
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10

E g x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
= |E x=Wear part *=no spare paris s=Special equipment
g = x==Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr. [E[E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Schutzvorrichtung 2......c.oueeevenenee Protective device 2.............. Dispositif de protection 2
1| 151966 | o Schutzstange........ooounan, .. Protective rod........oinnnessssnne... Barre de protection
2| 151962 | o Schutzbogenhalter. vesestreress OUPPOTcissrmininriririrrssssssssasssssssasassnsess SUPPOTE
3| 151965 | o Schutzbilgel. e GUAL BIACKEL, ...vcve s Strier de protection
4] 152044 o Schutzbogenhalter ... viinninies SUPPOTt . Support
5| 128188 | o | o Lamellenstopfen.......ocvernn Lamellar plug......cccccecererincsivsasiosnne. Bouchon a lamelles
6| 164245 | o | o Bilgelschraube M8-31 Stirrup bolt Boulon étrier
71115972 | o | o Scheibe DIN 125-8,4-A3A Washer. vererernenneenees ROTAENE
3] 1166840 0 okt.-Mutter DIN 934-M 8-8-A3A..ererreane. Hexaponal nut Ecrou hexagonal
9] 116623 o | o 6kt-Schr.M10X 35- 8.8-A3A DIN933.....0e000ee.0. Hexagonal bolt Boulon hexagona!l
10] 115973 (o] o Scheibe DIN 125-10,5-A3A Washer. reenrenrennneressessnenennnen RODAENE
111 108441 ) o] o okt-Mutter M10- 8 -A3A DIN985....ccvivrsssaerns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
12| 152252 0 Schuizstange Protective 10d.......ocvininiisssssensennsnnnn, Barre de protection
13| 152040 0 Schutzbogenhalter Support Support
14] 152106 0 Schutzbogen. .. Arc-shaped guard Pitce de protection
15} 152101 o Schutzbogenhalter...........cceniiinincceninsinseniennsenses Support Support
16} 128276 | o | o okt-Schr.M8X 100- 8.8-A3A DIN931................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
17{ 151777 | o | o Lasche.... TONEUC e sesessssssisisesesaes Eclisse
18 151893 | o | o SehutZiueh v LEXHIE BUARLL L1 iiiiinisississsssnnenenn, TO11E de protection
19] 151729 | o | o Lasche... . Tongue Eclisse
20{ 10853100 6lt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A.......ccniniiinens Hexagonal mut.,...........eeeeeesseesessnensens BCron hexagonal
21| 151778 [ o | o Schutztuchstange Rod Barre
22{ 128237 (o] o Sicherungsting 12x]1  DIN 47 loviiiininiieiereess SHED TIZ 0 0itiisivsesssesssesesscrssssssssssnssens Circlip extérieur
18.11.2005 Seite-Page-Page:20
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Tafel, Table, Plan, Tav. 11

E E x=VerschleiBieil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
= |& x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g 2 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |BE|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sicherung Safety device ...ecvreereerereeee. Dispositif de securité
11 152069 ) SicherungshaKerm, . iireermesissssremesns Safety hook Crochet de sfireté
2] 152094 | o Sicherungshaken Safety hook ... Crochet de sreté
31152091 | oo Scharnierachse.......ciiiinesisiirersssreneenes Hinge axle Axe de charniére
41 124797 o | o Stiitzscheibe 30x42x2,5 DIN 988....ccccevsrerenrers SUPPOILING plate..cermsiirnnn, Rondelle de support
5{ 124504 o | o Sicherungsring 30x 2 DIN 471........ccccevenrnrnnnnnn. Snap ring “ Circlip extérieur
6] 1268211 0| o Kegelschmiemip. A M8X1 DIN71412 A3F........ Conical grease nipple...umi. Graisseur conique
71151979 | o | o Halter e Support Support
8] 116622 | 0| o 6kt-Schr.M10X 25- 8.8-A3A DIN933......ccvvvenee. Hexagonal bolt....uuiissiersoine.: Boulon hexagonal
9} 108441 | o] o 6kt-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A..c.eoriincrsvenns: Hexagonal iUt Ecrou hexagonal
10] 152260 | o | o Stiitzstrebe....... vrieres S v e, Eltretoise
111 128339 10| 0 Klemmbackenpaar. wr- Set of 2 clamping jaws....iim, Lot de 2 méchoires de serrage
12| 1283561 o | o Zyl-Schraube M6x70-8.8-A3A DIN 912............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
131 106903 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A....cooueeerererersnes HEXABONA] Muos-errrvvssessmnraessinnnnnenes BCTOU hexagonal
14] 115970 | o | © Scheibe DIN 125-6,4-A3A WASHEL.eveennrinsisrsresresessissanis Rondelle
15] 152250 | o | © Aufkleberblech.......cciiiiiinccanns Veermerevrvrerreres .« Lable carrier. i SUpport pour autocollants
16] 124326 | o | © Kabelbinder PLT3H-DO PAND. 360LG............. Operating cable......oocniencnncnnnnninnn Cible
17{ 124512 | o | 0 Scheibe DIN 9021-6,4-A3A s RONdelle
18] 152162 o | o Schutzbogen Arc-shaped guard .... Pitce de protection
201 151983 [ o | o Leiste 250 " Strip Barre
211 151898 { o | o Schutzbogenrohr......... . Protective arc tube Tube courbé de protection
221 127222 | o | o Gkt-Schr.M8X 60- 8.8-A3A DIN93 L...vviirevsinanns Hexagonal bolt.....cuniaiininnn.. Boulon hexagonal
23] 108531 | o| o Okt.-Mutter DIN 985-M B-8-A3A . cciiierieenasns Hexagonal mut,....oovnnin Ecrou hexagonal
241 152087 | x| x Warntafel, ik, WArRINE sigh, lefli i, Tableau d'avertissement, gauche
25] 152088 | x | x Warntafel, rechts . Warning sign, right Tableau d'avertissement, droit
26| 151984 | o Distanzrohr....ceciccen Distance pipe Tube d' écartement
27| 152146 o Distanzrohr....ouiii, . Distance pipe. Tube d' écartement
28; 123088 | x| x Hauptkabel 7 Pol 7000 ML i Main cable Céble principal
290 127775 | x| x Reparatursetstecker 8-pol Repairing set plug...cirrmsssrssscns Connecteur de lot de réparation
30[ 127814 | o | © 6kt-Schr.M6X 75- 8.8-A3A DIN931.................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav. 12

é g x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
28 1= x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g = x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Warntafel und Beleuchtung........ouieeee Warning sign and lighting..... Tableau d'avertissement
1/ 150581l o o Warntafel........ v Warning sign Tableau d'avertissement
2| 151899 { o] o LEISte. s icarrcrieresnnnnsesssnnsessssssmrasssssssnsnins BHFPucsesrermsisirinnnininsss e, Barte
3| 128339 0| 0 Klemmbackenpaar..........cevererererrirons Set of 2 clamping jaws.......coreeerreeenne. LOt de 2 mAchoires de serrage
4] 127814 | o | o 6kt-Schr.M6X 75- 8.8-A3A DING3 L....covvrervsnsen: Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
5] 116607 | o | o 6kt-Schr.M6X 16- 8.8-A3A DIN933..... ceseereen HEXagonal bolt Boulon hexagonal
6] 116030 | o f o Scheibe DIN 9021-7,4-A3Au e Washer. Rondelle
71 106903 [ o] o Glkt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A.....cccecrnenesnnes Hexagonal nut........... T ... Bcrou hexagonal
8] 162092 o] o Positionsleuchte weiss PL8G......vevrrvveensverseriseres Position lamp, White......eerrsneriinnsessenns Feu de position, blanc
91161792 | o] o Abstandssockel AS95 /G Distance base...vieenenn. Socle de garde
10] 162090 | o | o Dreikammerleuchte BBS 95 links........ccoruveeranr Three - unit lamp, left - hand sided..... Feu trois lampes, 4 gauche
11 162091 [ o | o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts.......covusrsrnes Three - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, & droite
12| 126039 | o] o Riickstrahler, rot wvesenernrns REFIECIOL, T80, ciiiviiisniiisrerrnerinnninn: Catadioptre, rouge
13] 127213 | o | o Rilckstrahler, rot.. v iirerirmsemssssmmrnenseen REFECIOT, 18 i, Catadioptre, rouge
14] 127214 | o | o Riickstrahler, weill....oorreeeninesesenesinsennenies REFIECHOL, White. .o viisiveniniceresesnerenen. Catadioptre, blanc
150 124687 | o | o Riickstrahler, Reflector, yellow......ocviviinne T Catadioptre, jaune
18.11.2005 Seite-Page-Page:24
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s ‘é x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
== x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g 2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Hydraulik Hydraulic ....ccunsnennsnsinnnnns Hydraulique
1] 128070 o] 0 SVK-Stecker 1IS07241-12,5/10S/A3C. e BVK - plUGercrvirenireesirsnssssssisssnnnns, Fighe SVK
201164354 | x| x HD-Schlauch DIN20066-2SNGPP 4700P........... Hydraulic hose Flexible hydraulique
3{126862| o o W-Schw-Verschr. WH10SM/OMID/A3C....covveee Pivoting bolling,.....oeveenineiniines Raccord 3 vis coudé pivotant
41127980 (o | o L~-Verschraubung mit Dichtkegel ...iiiiiisinans Screw fitting Raccord A vis
51127902 ol o Winkelverschraubung m.Dichtkegel., . Adjustable elbow VO ceceiesiens Raccotd dvis coudé réglable
6] 162203 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2100P............ Hydraulic hose. Flexible hydraulique
Ty 152248 x| % HD-Schlauch DIN20066-25N6PP 6500P........... Hydraukic hose. i, Flexible hydraulique
8| 132494 | x| x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP600P............. Hydraulic hose....on vevsnnnennenenen Flexible hydraulique
9]133400]| o} o Absperrhahn 45GRD HBKH-108...... o Stop valve,.., ..Robine d' arrét
10{ 123760 | o | O Drosselventil m. Verschr......vmeemeeeeie Throttle valve with threaded joint Soupape d'étranglement et raccord A vis
11 152690 | o | o Stromteiler MTDA 08-050 M.... Partition..niosmsn, Partage
12| 128404 | o | o 6lt-Schr.M 6X 65- 8.8-A3A DIN93 ... Hexagonal bolt.. Boulon hexagonal
13| 115970 | o] o Scheibe DIN 125- 6.4-A3A ...coovnvicnininnen. Washer:, Rondelle
14] 106903 | o | o Gkt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN9S5....c.ccoreeeeenr,... Hexagonal nut Eerou hexagonal
16[ 128283 0| 0 Konus-Reduzieranschluss m. Dichto.occeeccicncncnc. Reducing coupling.......oneimnnsnnnn.. Raccord de réduction
17( 151818 1 x HD-Schlauch DIN20066-28N6PP1520P............ Hydraulic hose Flexible hydraulique
18| 162202 | x HD-Schlauch DIN20066-28NGPP 800P............. Hydraulic hose Flexible hydraulique
19| 152100 | x| x HD-Schlauch DIN20066-28N6PP1900P............ Hydraulic hose. Flexible hydraulique
20] 161323 | x HD-Schlauch DIN20066-2SNSPP1200P............ Hydraulic hose Flexible hydraulique
211 126129 [ o | @ Gerade Einschraubverschraubung ..., Straight screw fithing. . wesisiesesscsncacs Raccord & vis, droit
221128321 (o | o Drosselscheibe 10x1,5 Throttle plate Ecran d' étranglement
23| 1519291 o | o Hydraulikzylinder 75/40 Hub 370.....coverensirainens Hydraulic cylinder.mssinmsmiesnsane Vérin hydraulique
24| 151944 (o | o Dichtsatz fiir 151929 Set of seals for 151929 Jeu des joints pour 151929
251151802 | o o Druckzylinder 25/ 55.......0... Eoersrasbrraer e s s a0 Pressure cylinder Vérin de pression
26| 132768 | o | o Dichtsatz fiir 151802 Set of seals for 151802 Jeu des joints pour 151802
271 151747 | o Hydraulikzyl. 55x30x426/60x30x80 wun Hydraulic cylindet.....oiinnne Vérin hydraulique
28| 151724 | o] o Dichtsatz fiir 151747 / 152144,.. weeseaniennnss 96t O seals for 151747.... Jeu des joints pour 151747
29] 151582 o o Hydraulikzylinder HZDU 50x30x269 ... Hydraulic cylinder....... Vérin hydraulique
30| 162869 | o | o Dichtsatz fiir 151582....c..veeriiciensescncrssncniveses Set of seals for 151582........ccorreuueenn. Jeu des joints pour 151582
311 163075 | 0| © Rohrschelle HRBGS 2 Al 15-15 ..o, Bracket Bride
321 151817 |l ot o Rohrschelle HRBGS 0B Al 15..... Bracket ... Bride
33162745 | o | o Block-Kugelhahn DN 6/10S/A3C.....oniiiiniins Bail valve Robinet & boisseau sphérique
34/ 128120 J o | o Gerader Zwischenstutzen GZ10-8-A3C........o..... Straight bolting Raccord vissé
35( 152144 o Hydraulikzylinder 55x30x435 / 60x30x80.......... Hydraulic eylinder........coviiieeinirernnn... Vérin hydraulique
36| 152130 X HD-Schlauch DIN20066-25N6PP1Q0O0P............. Hydraulic hose Flexible hydraulique
37j 152145 X HD-Schlauch DIN20066-28N6PP 1300P............ Hydraulic hose.. Flexible hiydraulique
38| 152131 x HD-Schlauch DIN20066-28N6PP1700P............. Hydraulic hose Flexible hydraulique
39| 152255 X HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2100P............ Hydraulic hose Flexible hydraulique
40( 152135 | x| x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2300P............ Hydraulic hose Flexible hydraulique
4111275810 o 6kt-Schr.M 6X 45- 3.3-A34 DIN933.................. Hexagonal bolt Boulon hexagonai
42} 127289 [ o | o 6kt-Schr.M 6X 50- 8.8-A3A DIN?3 L..civiisnaecn. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
43} 150451 | o | © Stellring 30x45x20, Adjusting ring Bague de réglage
44 126880 | o | o Spannstift ISQ 8752~ 8x 45-A-ST Dacromet..... Tensioning pit.....iineee. Goupille de serrage
45| 128281 | o] o Gerade Einschraubverschraubung.....eeveverirnvenes Straight screw fitting. Droit raccord A vis
46| 152697 | o | o Drosselscheibe 10/1,8..iccvciivnninnonnnn Throttle plate Ecran d' étranglement
14.9.2000 Seite-Page-Page:26
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Tafel, Table, Plan, Tav. 14

g E x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
B e x=Wear part *=no spate parts s=Special equipment
8 = x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res| Nr. E = Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Sonderzubehior Special equipment.............. Equipement special
Hydr. Randstreuverstellung..o.meennaaes. Hydraulic ndjusting device.......u.n... Roues directionnelles & commande
hydraulique
11121071 | s | s SVK-Stecker mit Staubnwffe M+D 12 L............ Plug with socket......ccccreererererernrannnans Fiche avec tmanchon
2| 127437 [ s | = Ger. Verbindung GYO 12-L/12-L A2K....coninn Straight combinatiott. e Raccordement droit
3} 124299 [ s | s Einstellbare W-Vers. EW [2L/OMD/A3C.......... Adjustable bolting, Vissage reglable
4] 127436 s | s Dreiweg-Kugelhahn BK-12L-08-1123-L.....cons Three-way ball valves.......c.cocsserini. Robinets a boisseau sphérique
5) 124369 s | s Verschlufkegel fiir Verschr. VKA 12 A3C Sealing conical v COne d'obturation
6] 124371 | s | s Uberwurfmutter DIN 3870 AL12- A3C NUb s Ecrou-raccord
7] 150392 [ x | x Hydraulikschlauch NW10/6300.....curererssersasns Hydraulic hosg....cosscssssssssinnninsinins Flexible hydraulique
81123759 | sl s Drossel-Ventil “ Throttle valve Arret-Soupape
9| 128006 | s | s Hydraulikzylinder ohne Hydrospeichet.............. Hydraulic cylinder without accumulat Vérin hydraulique sans accumnulateur
10] 127684 | s { s Dichtsatz fiir 128006..... Set of seals for 128000......ivrsiiessnans Jeu des joints pour 128006
11] 127686 | s | s Metnbranspeicher .. Diaphragm accumulator.....eeeesvenennnn ACClimulateur 4 membrane
12| 107449 | s | s Spannstift ISC 8752- 6x 30-A-ST Dacromet..... Tensioning pifle...visamiiieseen Goupille de serrage
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Tafel, Table, Plan, Tav.

E E x=Verschleifteil *=Lkein Ersatzteil s=Sonderzubehir
E |- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 = x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. [E I8 Bezeichnung des Teiles Degeription of the part Désignation de 1a pidce
SonderzubehOr......uviisnnsnnssseennen Special equipment.............. Equipement special
Tastrad Contact wheel Roulette titeur
11 152672 s | s Halter. “ Wb tisebeasesanirenns SUPpOTt Support
2| 128155 s | s O6KT-SCHR.M 12X 220- 8.8-A3A DIN931......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
31 105186 | 5| s Scheibe DIN 125-13-3A. i Washer....o... Rondelle
4/ 108589 | 5| s 6kt,-Mutter DIN 985-M12- 8-A3A.....cccccnennee Hexagonal nut Ferou hexagonal
5] 152365 | x| x Laufrad 18,5x8.50-8 6PR C-834.........coceeeveneennnn. Trisick wheel Roue
6| 163820{ s | s DAChtiNg . versicniraieeiesteneressmsereeresrmsesaesarnsnnans 58l FING vucvrrersrererracrncrsssncracnncnnnns Bague d’étanchéité
71 164212 | s | s WickelsChutZtOPE.. v vireerern e srrresseneceennnenns PrOtECtion device against winding up. Protection d' enroulement
8] 152671 | s s Laufachse SOOI b A0 1111081 [T Axe de roulement
9] 164333 | s | s Scheibe...ii Washer. Rondeile
10 127641 | s | s 6kt-Schr.M12X 30- 8.8-A3A DIN933 Vpl......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
11] 126920 | s | s AbschluBkappe D=62......cccccoierrevmrnrercrereresceenenns S28lNE hat for rim.....oovererveeenereenennn Chapeau de fermeture pour jante
12| 152669 | s | s SLEIIEN.. e vesercrrcreresrererrrrreserererernsrsrrissene Adjusting ring. Bague de réglage
13]1 118603 | s | s Rohrkiappstecker 10X60.....cesssesisrnersssierrerenen. FOlAIRE plug for pipes......oniiie.., Esse d' essieue en tube
14] 128422 ) x|} x Reifen 18,5x8.50-8 6PR Tire. Pneu
15 128421 | x| Schiauch 18,5%8.50-8....cccivvvriniinrersesssnsininns TUB.ec e Chiambre & air
16| 163810 s | s Tiefbetifelge 7.001% 8 cvvviicincinnnn .. Rim.... Jante
17| 105327 | s { s Rillenkugell. 6206 2RS DING25....cccvererervrurnes Grooved ball bearing Roulement rainuré 3 billes
18] 163819 | 5| s Distanzrohr. Distance pipe....cvaoeieniinninnnn, Tube d* écartement
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Tafel, Table, Plan, Tav. 16

'El g x=Verschieiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
e x=Wear part *=n0 spdre parts s=Special equipment
g 2 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. [E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pice
Sonderzubeldr....iiinensssinnnnss Special equipment.............. Equipement special
Schwadgetriche mit Schutz Swath gearbox with guard......... Engrenage 4 andains avee prot.
11 150802 s | s Schuizbiech Wheel guard Tole de protection
2] 151858 | s | s Getriebedeckel...ommmennne. Gearbox cover. Couvercle d'engrenage
3] 108606 | s| s Filzring 45 F2 DIN541%.iicrcrcasesssnirirereienns Ring...cvi Rondelle en feutre
4] 151857 | s | s GetriebegehAuse. .o Gearbox housing Boite 3 vitesse
51105327 s ) s Rillenkugeliager 6206 2 RS DIN 625....0u..0 S Grooved ball bearing........... shserasssssnans Roulement rainuré & billes
6] 486103 | 5| s Wellenstummel m. Kettenrad Z=10......ccccvcainsnnn Stub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue & chaine
7] 108570 s | s Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625....c.cvininr Grooved ball bearing.......coeiinieienens Roulement rainuré a billes
8| 107385 | s | s Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 Snap ring Circlip intérieur
ol 111172 | x | x Rollenkette DIN8187-12B-1X39 L....corrreeersrnns Roller chaiilccrreeerereerereses w Chaine & rouleaux
10| 486107 | s | s Kettenrad Z=30....ccrrnremvemimnansnsiinens " Sprocket wheel Roue a chaine
11} 107367 | s | s Sicherungsting 35x1,5 DIN 471 .o 80aD HHE. e Citelip extérieur
12| 124508 | s | s 6kt.-Schr. M10x25-8.8-A3ADIN933 Vplus....... Hexagonal bolt.......coccrniunnieiinisnnnn. Boulon hexagonal
13| 115973 | s | s Scheibe DIN 125-10,5-A3A......coiciieeneeniennenienn. Washer. Rondelle
14] 116614 | s | s 6kt.-Schraube M8x25-8.8-A3A DIN 933............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
15) 115972 | s | s Scheibe DIN 125-8,4-A3A....cviiomnecsssievnnvonnss Washer. Rondelle
16| 116612 | s | s 6kt.-Schraube M8x16-8.8-A3A DIN 933...ccc0enee Hexagonal bolt....cveersinreciserierinenn, Boulon hexagonal
17( 124292 | s | s Wellenschutz GPN 290/035......cccereecesnrnernnnnnns PTO-shaft protection device......ona Protecteur de Ia prise de force
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17

5 E x=Verschleiflteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehijr
= I x=Wear pari *=no spare parts s=Special equipment
212 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps{ Nr. |E £ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
11 152047 (o | o Gelenkwelle W2300-8C25-560-IC34B....0ii00se. PTO-shaft Arbre de transmission
20 152344 | o | o Gelenkyelle W2300-SD25-1210 PTO-shaft. Arbre de transmission
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105186 1,03 108606 16,03 121071 14,01 126920 15,11 127987 6,65
105186 2,34 108671 2,30 121090 8,40 127102 2,48 128006 14,09
105186 3,32 109179 1,14 121091 8,41 127178 2,16 128020 2,55
105186 4,11 111172 16,09 121092 8,42 127178 5,44 128021 2,56
105186 8,35 111895 1,15 121327 8,33 127201 8,56 128037 9,21
105186 15,03 115916 3,35 122466 2,49 127202 8,57 128058 8,28
105327 §,72 115945 3,08 122712 8,31 127203 8,55 128063 6,64
105327 15,17 115945 3,16 122753 5,34 127204 8,45 128070 13,01
105327 16,05 115970 9,22 122903 8,58 127213 9,16 128075 6,68
105328 4,06 115970 11,14 122913 5,31 127213 12,13 128120 13,34
105421 6,63 115970 13,13 123018 6,89 127214 9,17 128121 8,09
105464 4,21 115972 3,21 123018 7,09 127214 12,14 128155 15,02
106903 3,19 115972 6,59 123088 11,28 127222 11,22 128188 10,05
106903 9,20 115972 7,11 123256 3,20 127252 2,25 128221 1,17
106903 11,13 115972 10,07 123372 3,42 127252 B, 64 128237 10,22
106903 12,067 115972 16,15 123675 7,06 127254 8,59 128245 6,74
106903 13,14 115973 2,19 123753 8,47 127264 4,26 128272 6,54
107367 4,31 115973 3,06 123755 8,48 127268 4,09 128276 10,16
107367 16,11 115973 5,29 123756 8,70 127274 5,19 128281 13,45
107369 4,08 115973 9,25 123759 14,08 127289 3,18 128283 13,16
107385 2,51 115973 10,10 123760 13,10 127289 13,42 128285 4,23
107385 4,30 115973 16,13 124292 16,17 127373 6,66 128321 13,22
107385 16,08 115979 2,40 124299 14,03 127399 5,45 128339 9,13
107386 4,07 115979 3,40 124326 11,16 127436 14,04 128339 11,11
107444 5,41 115979 5,21 124330 8,10 127437 14,02 128339 12,03
107449 2,46 116017 4,17 124369 14,05 127454 8,53 128347 3,12
107449 7,07 116030 12,06 124371 14,06 127493 4,13 128354 2,24
107449 14,12 116032 4,20 124504 5,38 127510 9,11 128356 9,18
107453 4,22 116032 5,24 124504 11,05 127541 4,05 128356 11,12
107464 9,12 116516 9,10 124508 16,12 127564 1,04 128357 3,25
107465 2,29 116521 2,18 124512 9,19 127564 8,54 128389 5,16
107469 5,40 116530 8,50 iz24512 11,17 127570 8,24 128404 13,12
107469 8,20 116536 1,10 124517 2,05 127581 13,41 128421 8,30
107475 2,10 116536 8,34 124687 12,15 127641 2,35 128421 15,15
107483 6,88 116587 3,39 124702 8,04 127641 8,75 128422 8,29
107483 7,08 116607 12,05 124797 2,28 127641 15,10 128422 15,14
107483 8,19 116612 16,16 124797 6,77 127682 4,10 128498 7,12
107631 3,43 116614 16,14 124797 11,04 127683 4,02 132494 13,08
107631 5,20 116615 6,62 124810 8,13 127684 14,10 132768 13,26
107735 9,24 116618 3,22 124811 8,12 127686 14,11 132982 5,23
108292 3,37 116622 2,38 124955 6,49 127761 5,48 133400 3,17
108292 5,25 116622 9,02 126039 iz,12 127764 8,14 133400 13,09
108292 g,08 116622 11,08 126129 13,21 127773 4,27 140052 3,04
108420 5,36 116623 10,09 126375 8,16 127774 9,05 150029 4,04
108441 2,20 116630 4,12 126377 2,06 127775 11,29 150083 8,67
108441 5,30 116630 8,49 126377 6,72 127789 6,50 150093 6,67
108441 9,03 116684 3,10 126383 5,15 127791 6,91 150094 8,52
108441 10,11 116684 10,08 126387 5,14 127806 8,06 150095 9,23
108441 11,09 116685 3,15 126561 3,05 127807 1,16 150322 8,07
108531 6,60 116688 3,44 126656 5,17 127807 8,11 150333 8,02
108531 10,20 116699 2,41 126662 8,32 127808 8,03 150334 8,01
108531 11,23 116699 3,41 126667 8,39 127814 11,30 150392 14,07
108570 2,52 116699 5,22 126773 5,18 127814 12,04 150451 6,83
108570 4,28 117363 8,27 126821 1,12 127902 13,05 150451 13,43
108570 16,07 117772 5,28 126821 5,32 127925 2,53 150459 2,09
108589 1,11 118203 1,02 126821 11,06 127925 4,29 150512 6,87
108589 3,33 118555 2,57 126862 13,03 127937 8,46 150519 8,68
168589 8,36 118603 15,13 126880 6,84 127971 5,33 150530 6,70
108589 15,04 118714 6,90 126880 13,44 127976 2,50 150530 B,62
108601 5,35 120595 8,15 126920 8,76 127980 13,04 150581 12,01
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150628 7,05 151900 6,81 152109 3,14 152755 3,26
150802 16,01 151904 2,03 152118 4,03 152767 3,09
150834 8,18 151929 2,21 152119 7,03 152771 6,71
150838 3,34 151929 13,23 152120 7,04 152772 2,45
150839 6,69 151930 2,13 152130 13,36 152774 1,08
150862 8,51 151935 2,12 152131 13,38 152823 1,01
151084 8,65 151936 2,17 152135 13,40 160600 3,36
151109 5,07 151940 2,15 152136 2,39 161098 1,07
151136 6,61 151941 2,14 152144 13,35 161323 13,20
151148 8,061 151942 2,43 152145 13,37 161792 12,09
151230 4,25 151943 2,23 152146 11,27 161883 2,07
151241 2,58 151944 2,22 152162 11,18 162080 12,10
151282 8,38 151944 13,24 152248 13,07 162091 12,11
151364 8,66 151945 2,11 152250 11,15 162092 12,08
151555 5,39 151959 2,27 152252 10,12 162202 13,18
151557 4,14 151960 2,08 152255 13,39 162203 13,06
151564 8,63 151962 10,02 152260 11,10 162245 5,27
151582 13,29 151965 10,03 152261 5,37 162260 1,06
151607 6,79 151966 10,01 152262 5,42 162261 2,54
1516089 6,82 151970 2,36 152263 5,46 162287 2,04
151611 8,60 151974 2,26 152264 6,55 162619 4,18
151618 5,09 151979 11,07 152265 5,37 162745 13,33
151640 6,52 151982 3,31 152266 5,42 162869 13,30
151671 5,26 151983 9,09 152267 5,46 163075 13,31
151677 5,08 151983 11,20 152268 6,55 163222 3,11
151678 5,47 151984 11,26 152285 5,03 163372 2,47
151679 5,06 151985 9,01 152294 8,21 163797 2,33
151680 5,04 151987 9,04 152295 8,22 163810 8,26
151696 6,76 151989 9,07 152344 17,02 163810 15,16
151713 6,78 151992 9,06 152354 8,37 163819 8,71
151724 13,28 151995 9,08 152365 8,25 163819 15,18
151729 10,19 152027 3,24 152365 15,05 163820 8,73
151747 13,27 152030 3,13 152480 8,17 163820 15,06
151750 5,05 152032 2,44 152511 7,13 164212 8,23
151760 6,85 152034 2,37 152512 7,10 164212 15,07
151768 5,11 152036 2,42 152584 8,69 164245 10,06
151777 10,17 152040 10,13 152608 2,02 164333 8,74
151778 10,21 152044 10,04 152620 1,09 164333 15,09
151781 6,86 152047 17,01 152621 2,32 164354 13,02
151782 5,02 152060 7,01 152623 1,05 486103 16,06
151783 4,01 152062 7,02 152625 5,13 486107 16,10
151795 4,15 152063 6,57 152634 1,13 489353 5,12
151799 4,19 152065 5,01 152638 9,26 489401 8,44
151800 4,24 152067 5,04 152639 2,31 489466 5,43
151802 13,25 152069 11,01 152641 9,27 489592 6,92
151805 5,01 152070 5,09 152643 9,28
151813 6,56 152073 5,11 152645 2,01
151817 13,32 152082 5,06 152649 6,75
151818 13,17 152084 6,78 152660 1,90
151821 6,73 152086 4,00 152662 1,91
151822 6,80 152087 11,24 152669 15,12
151824 6,51 152088 11,25 152671 15,08
151825 6,53 152089 9,14 152672 15,01
151841 4,16 152090 9,15 152690 i3,11
151852 8,05 152091 11,03 152697 13,486
151857 16,04 152094 11,02 152743 3,38
151858 16,02 152099 5,10 152744 3,01
151893 10,18 152100 13,19 152745 3,02
151898 11,21 152101 10,15 152751 3,03
151899 12,02 152106 10,14 152753 3,27
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